
 ISPORUKA KNJIGA  ZA KNJIŽNICU OSNOVNE ŠKOLE U SUNJI 21.Ožujka 2013.god. 

UVOD 

 

Našu brigadu u „Oluji“ 1995.godine ratni put vodio je od Kratečkog sa lijeve strane Save preko 
Bobovca i Strmena na području Sisačko moslavačke županije u blizini Sunje na Hrvatsku Kostajnicu.                 



Općina Sunja je organizirala 21.Listopada 2012. Svečanost odavanjem počasti i zahvalnosti 
braniteljima pod nazivom“Dani Svena Laste-sjećanje na branitelje Sunje“. Turistička udruga Sunje i 
sunjske udruge proizišle iz Domovinskog rata provele su ovu manifestaciju u dvorani Svena Laste. 
Organizator manifestacije brigadir Predrag Krapljan pozvao je i našu Udruga 151.samoborske brigade. 
Odazvali smo se delegacijom u sastavu: brigadir Josip Mahović, Josip Telišman i Franjo Horvat.                                           
Tom prigodom su uručena i odličja Nikola Šubić Zrinski po izaslaniku predsjednika RH  generalu Petru 
Stipetiću samostalnim bojnama  81.b.“R“-Sisak i 82.b.“R“-Sunja za njihov doprinos obrani RH. 

Naši su izaslanici tada informirani kakve su teške trenutke u Domovinskom ratu proživljavali sunjani. 
Đaci osnovne škole, njih 140 su od školske godine 1991/92 pa sve do 94/95 pješačili u susjedne škole 
s lijeve strane Save u Gušću i Kratečku, često puta i pod granatama. Hvala Bogu nitko od djece nije 
stradao.                                                                                                                                                                    
Osnovna škola u Sunji koja je bila samo na 500m' udaljenosti  od prve crte bojišnice granatirana je i 
teško oštećena. Uništen je znatan fundus njihove knjižnice. Brigadir Josip Mahović obećao je da ćemo 
se angažirati kao udruga da prikupimo knjige u svrhu obogaćivanja knjižnog materijala. Knjige smo 
prikupili iz više izvora a najviše od samoborske gradske knjižnice,te ih 21.ožujka 2013. Predali 
direktoru škole gosp. Stjepanu Koškoviću 

prijenos slika i knjiga u školu 



 

Domaćini su nas informirali o problemima nastave u ratnim uvjetima uz času pića. 

                                                        
Josip Telišman,Adolf Paar , Jandro Hodobaša ,   učiteljica Maca Tustanić,Franjo Horvat i Boris Mihočinec 

Ravnatelj osnovne škole u Sunji gosp. Stjepan Košković upoznao nas je sa školom, koja danas radi u 
normalnim uvjetima u jednoj smjeni. Ima 20 odjeljenja sa 423 učenika i 43 prosvjetna radnika. 



                                      
Boris Mihočinec i                                                                         ravnatelj Stjepan  Košković 

 

 

 

Razgledavanje funkcionalne i lijepe sportske dvorane pri osnovnoj školi Sunja. 

                               
Josip Telišman                                Franjo Horvat…………………Adolf Paar            Stjepan Košković –ravnatelj škole 



Na odlasku je u znak zahvalnosti učenika za poklonjene knjige nastavnica Maca Tustanić 
uručila sliku, rad učenika likovne sekcije u školi  našem predsjedniku Borisu Mihočincu. 
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